

娛樂3

Ta Kung Entertainment

諸葛拍婚紗照 老公夠Chok

▲諸葛紫岐穿上公主型婚紗，美麗動人



諸葛紫岐 (Marie) 將於本月 20 日與 Neway 主席薛嘉麟 (Ernie) 結婚，為了拍攝親親婚紗相，Marie 早在半年前已開始籌備，並與代客及贊助的婚紗公司設計師一同設計婚紗和晚裝，部分更由外地空運到港，務求與別不同。

拍了8小時

拍照當日，Marie 準備了 5 套婚紗及 3 套晚裝，花了超過 8 小時來拍攝！穿上自己有份設計的婚紗，Marie 特別有滿足感，男友知道是她有份設計，更對每一件讚不絕口，她笑道：「之前拍廣告經常穿婚紗，以為到自己真正披婚紗會沒感覺，但原來一樣好興奮和期待！」對於很多新人喜歡到外地拍攝婚紗相，Marie 說：「其實婚紗相是屬於我們兩個人，地點不重要，只在乎拍攝過程我們是否開心，我最希望攝影師能捕捉我和主席最甜蜜的一刻！」

面對鏡頭，模特兒出身的 Marie 當然無難度，但不慣拍照的 Ernie 就要老婆教擺甫士，Marie 笑言：「主席初時表情及動作都好生硬，唯有不停叫他放鬆，跟他傾偈分散其注意力，後來慢慢習慣，他更懂得擺出 Chok 樣！」其中一張 Marie 構思以數十個新郎來襯托一個新娘，Ernie 要在鏡頭前擺出數十個表情，Marie 就在旁為他打氣！

二人要忍笑

拍攝過程最辛苦的事，是二人要一起忍笑，尤其是和老公含情對望時，連拍照經驗豐富的 Marie 都經常偷笑，Marie 道：「平日拍照我好少 NG，但望住主席時未拍已笑了出來，可能我們都太開心吧！」距離婚期只餘十日，Marie 的心情亦開始緊張，而大婚當日她會依照傳統習俗坐大紅花轎出門，亦有接新娘及玩新郎等環節，不過 Marie 下周仍會繼續工作出席兩個活動，之前透露會停工的她解釋：「一個是廣告，另一個是朋友的活動，兩個都不好意思推！」



▲諸葛紫岐讚老公夠 Chok

小齊休假不自在

任賢齊在舉行巡迴演唱會的同時，亦於四月二十日回到台北舉辦「K歌馬拉松」演唱會，今次亦是為年底台北小巨蛋演唱會來個「暖身賽」。此演唱會開票短短不到三天就銷售一空，為了感謝歌迷的熱情支持，唱片公司宣布加開四月二十一日一場，再給機會予未能搶到票的歌迷。

不時想開工

為了讓任賢齊能夠得到充分的休息以迎接接下來馬不停蹄的行程，經理人公司特別讓小齊放假三天，讓他放鬆心情，沒想到假期還不到一天，閒不下來的任賢齊竟然就開始對經理人「奪命連環 call」，頻頻詢問接下來的工作安排，令經理人哭笑不得。

氣壞經理人

原來小齊無論是演唱會或是電影拍攝都有許多準備工夫要進行，他很擔心自己的休假會影響到大家的工作進度。但經理人就勸他「休息是為了走更長遠的路！」小齊才放心休假好好陪伴家人，順便與許久不見的老友見面敘舊，但仍有去健身房健身，希望練回消失了的六塊肌。銷假後的任賢齊也將立即投入演唱會的綵排，任賢齊透露「K歌馬拉松」演唱會上連串的經典 K 歌保證讓歌迷回票價。



▲小齊靜極思動

江若琳想嫁「杜式」好男人

【本報記者薛鈺文深圳九日電】昨晚，杜汶澤、江若琳親臨深圳為影片《高舉愛》造勢。導演邱禮濤此次將戲中杜汶澤與江若琳演「男主人女主人」的性別分工，讓杜汶澤變身成一位為愛和家庭淪陷的「全能老公」。邱禮濤表示，首次嘗試這種愛情電影，是希望喚起男人們內心潛藏的「家庭煮義」，而這部電影還是一個深深打動邱禮濤的真實故事，經改編完成的。見面會現場，還出現了一個小插曲，有位胖胖的香港影迷特別從香港趕來，希望借此機會在兩位明星的幫助下向他喜歡的女孩子表白，不過很遺憾，女孩子婉拒了。

好菜。對於美食，自己和老婆都是素食主義者，但對香蜜湖的一家雲南菜館真是忘不了，太好吃了。」杜汶澤笑稱，「自己長得不好看，但是對家人很好，家務活更是全包。老婆給的固定工資自己省省還是夠用的。」江若琳聽後害羞地說道，自己也希望能夠遇到一個「杜式」好男人，能對自己好，孝順家人就可以了，平平凡凡的愛情是她目前最嚮往的。

沒有夢想

為演好戲中「大力妹」，江若琳剪掉心愛的長髮，更為了在短時間內增肥，於是大吃大喝，什麼油膩吃什麼，吃到想吐。到其後減肥，江若琳則表示很輕鬆，她向廣大愛美女性透露，其實保持好的體重就是控制好菜品的搭配，少吃油膩的食物，晚上 6 點後不進食自然可得苗條身段。

平凡的愛

杜汶澤接受記者採訪時坦言，自己正如戲中一樣，在家中的地位就是「家庭煮男」，是本色出演。他表示，「因為家庭的原因，自己五年級開始就承擔起煮飯的任務，現在更是燒得一手

杜汶澤更言自己是個沒有夢想的人，需要跟隨做夢人（即導演）。在老婆這個「超級經濟人」的管理下，自己的壓力會小很多。他表示，現階段只想做好演員，有開放性的想法，但不帶任何感情色彩地去完成劇中人物的形象。對於監製一職，他則表示，「若是可以幫到別人，成就別人的夢想，他定會挺身而出。」



▲杜汶澤 (左) 和江若琳在深圳宣傳《高舉愛》
本報記者薛鈺文攝

▶江若琳 (左二) 和阿澤 (左三) 出席粉絲見面會



翟威廉採日本師奶

翟威廉及裕美早前接受日本國家旅遊局邀請，與曾志偉等人到日本宮城、岩手及福島縣等地災區拍攝特輯《嘸後瀛風》，讓觀眾了解當地的重建情況，希望加強旅客再遊日本的信心。翟威廉與裕美昨日出席記者會，翟威廉兼懂日語，此行他充當翻譯員，裕美便取笑他做了「師奶殺手」，因為他每到之處都大受日本女士歡迎。

充當翻譯

裕美又謂此行看到日本人互助互愛的精神，就算不認識的人都樂於幫助和奉獻，很值得大家學習。他們今次又去探訪受地震影響的家庭，翟威廉指若眼淺的人一定會忍不住，但他覺得日本人很堅強，好像報館印刷機已破壞，但他們仍堅持手寫出報紙。

日本地震後，盛傳當地有嚴重輻射洩漏，令旅客卻步。他們又會擔心有後遺症嗎？裕美指當地輻射其實比香港更低，只是家人比較擔心，更叫他不要吃不喝。翟威廉稱當地很安全的，那些全是謠言，令大家怕了，故此行志偉都很用心幫助他們，希望大家解除誤解。



▲翟威廉 (左) 被裕美爆受日本師奶歡迎

太極預告「肉帛相見」

太極將於 5 月 4 日假紅館舉行演唱會，慶祝入行 25 周年。昨日太極六子到商台接受訪問，成員之一的雷有曜則要下月才從加拿大返港，所以早前他們拍攝宣傳海報也是找臨記頂替。他們表示今次開演唱會會從 120 首歌挑選出 40 首演唱，當中 20 首是較冷門少唱的歌曲。雷有曜透露將突破性開四面台，大玩 3D 視覺效果。結他手劉賢德指最害怕在舞台上跌洞，現在發夢都想起此事。

演唱會上播出

屆時太極還會有大膽演出，會播出他們「肉帛相見」的裸照。太極透露拍攝當日天氣最凍，各人只披上毛巾，要清場拍攝，大家看到一定幾震撼。開騷當日，碰巧是 Lady Gaga 在港的休息日，雷有曜笑言 Lady Gaga 一定會來捧場，他說：「等我今晚返去 Send E-mail 叫 GaGa 來看。」對於 Gaga 搶去不少粉絲，太極指現在市道不錯，很多人都會開騷，但如果錢都會去看麥當娜，因為對她的歌較熟識。記者指他們若加場，便與 Gaga 撞正，他表示不怕的。鄧建明則表示有買 Gaga 的演唱會門票，但之後想再加買都沒有了。



▲太極備戰開騷
▶陳靜想嫁日本人

陳靜轉口味想嫁日本人

陳靜昨日現身灣仔「日本動玩博覽」時足足遲了 25 分鐘，她到場即向傳媒道歉，並解釋遲到是因忙於出書引致睡眠不足，誰知卻竟睡過頭，並承認有錯，問到何時推出書？她說：「書展會出，今次會多啲文字，又有私藏相片，講下自己內心世界，以及我入行前後的心路歷程，以及去日本行 TGC 騷的小秘密。」

趁動玩博覽識人

陳靜表示自去過日本後，十分喜歡當地的天氣和文化，更希望可以嫁到當地，但說起日本男生都比較大男人？她表示自己都有大女人性格，所以更喜歡大男人，望可以駕馭自己。又問到若對方打她怎辦？陳靜笑說一定會還擊！問及若婚後，便可要相夫教子不能工作？陳靜直言最想在這數年的黃金時間裡多賺錢，自己其實都可以當個稱職媽媽、主婦，問到不擔心日本地震嗎？陳靜說：「呢啲係命運，順其自然啦，要死都要死，不過上次都唔覺佢地好唔開心，仲有今次電玩博覽都有日本人，可以乘機識下！」

今年不出寫真集

陳靜今年無意推出寫真集，她解釋是因想跳出這個框框，更望可登上大銀幕讓觀眾認識自己，去年其實早有預告那會是最後一本，陳靜說：「我唔想咁短視，想要進步，而且覺得寫真的熱潮已去到尾聲，我唔係會封胸唔性感，只係想將識嘢嘢同大家分享，等人咗解我多啲，唔會標籤我。」

